
Copyright© INTAGE Inc. All Rights Reserved. 102

その他（飼主の責務認知、ペットへの震災対策
実施状況、動物愛護法関連）
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調査② Q29

集計ベース：全数
単位：％飼い主の責務認知_年代別

Q29 飼い主の責務認知(MA) [Q29]

＊年代 [BD1_7]

n=

その動物の

生態や習性、

生理などを

十分に

理解すること

その動物が

死ぬまで

責任をもって

飼うこと

他人に迷惑や

危害が発生

しないような

飼い方をすること

不妊去勢手術

などによって、

みだりな繁殖を

制限すること

首輪や名札

（鑑札など）

などによって、

所有明示を行う

必要があること

その他 ひとつも

知らない

TOTAL 1980 69.6 88.6 79.1 67.8 55.5 1.8 5.8

20代 177 65.0 76.3 70.6 54.8 45.2 1.1 11.3

30代 275 67.3 83.6 70.9 58.2 48.7 0.7 6.9

40代 346 71.4 87.9 80.6 69.1 58.4 0.6 5.8

50代 404 72.3 92.6 82.9 72.0 59.2 1.7 3.7

60代 379 69.7 92.1 79.2 70.7 57.5 2.4 5.8

70代 399 69.2 91.0 83.5 72.2 56.4 3.3 4.8
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調査② Q30

集計ベース：全数
単位：％ペットへの震災対策実施状況_年代別

Q30 ペットへの震災対策実施状況(MA) [Q30]

＊年代 [BD1_7]

n=

地震を想定して

飼育ケージの

固定などの

対策を

行っている

迷子を想定して

飼い主情報の

入った迷子札や

マイクロチップ

などを

装着している

緊急時の

預かり先を

確保している

ケージ、キャリー

バッグなどの

ペット用避難

用具の準備を

している

ペットフードや

ペット用の

医薬品などの

備蓄をしている

近隣の避難

施設にペットを

連れて行けるかを

確認している

家族や親族間で

災害時を

想定した話し

合いをしている

避難所での状況

を想定して、

ケージに慣らす

訓練や吠えない

ようなしつけを

している

その他 特に対策を

していない

TOTAL 1980 11.7 17.6 8.2 39.5 33.5 6.3 18.2 8.4 0.4 38.2

20代 177 18.1 24.3 14.1 37.3 34.5 9.6 16.9 10.2 0.0 36.2

30代 275 17.8 24.7 12.4 37.5 32.4 6.2 20.4 9.1 0.0 30.5

40代 346 13.0 19.7 6.9 42.8 41.0 7.8 22.3 9.5 0.0 31.5

50代 404 10.6 15.3 7.2 44.3 33.2 6.7 20.0 8.2 0.5 37.1

60代 379 8.4 16.9 6.3 39.3 32.5 4.2 14.5 9.0 1.1 42.0

70代 399 7.8 10.8 6.8 34.3 28.8 5.0 15.5 6.0 0.5 47.9
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調査② Q31

集計ベース：全数
単位：％動物愛護法認知_年代別

Q31 動愛法認知 [Q31]

＊年代 [BD1_7]

n=

TOTAL 1980

20代 177

30代 275

40代 346

50代 404

60代 379

70代 399

7.1

15.8

10.9

6.9

5.9
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調査② Q32

集計ベース：全数
単位：％動物愛護法認知内容_年代別

Q32 動愛法認知内容(MA) [Q32]

＊年代 [BD1_7]

n=

ペットを最後まで

責任をもって

飼うように

定められていること

ペットの

所有者明示の

責務が定められて

いること

ペットショップの

店員は、購入者に

対して、ペットの

適正な取り扱いに

ついて説明する

責務が定められて

いること

犬や猫の繁殖

制限をするように

定められていること

動物の適正な

飼い方を普及

啓発するため、

動物愛護推進員

・協議会制度が

設けられていること

動物を遺棄・

虐待した場合、

罰則が適用

されること

その他 そういう法律が

あることは知って

いるが、内容は

よく知らない

そういう法律が

あることを

知らなかった

TOTAL 1980 68.9 38.0 26.3 27.6 21.2 52.5 0.2 8.8 14.2

20代 177 62.7 36.7 32.8 31.1 20.3 49.7 0.0 9.0 16.4

30代 275 66.2 39.3 29.1 28.0 21.8 40.4 0.0 7.3 14.9

40代 346 65.3 33.5 24.3 23.4 17.9 46.2 0.3 9.2 16.2

50代 404 68.6 38.1 26.0 26.0 22.0 55.0 0.0 10.1 14.9

60代 379 72.3 39.3 26.6 25.6 23.7 57.5 0.0 8.7 13.7

70代 399 73.9 40.4 23.3 32.8 20.8 60.4 0.5 8.0 10.8
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所有者明示の実施_年代別

107

調査② Q33

集計ベース：現在犬または猫飼育者
※外猫除く＆所有明示認知者
単位：%

犬 猫

※30s未満は参考値

＊年代 [BD1_7]

n=

首輪に

連絡先

等を記入

してある

連絡先

等を記入

した名札を

首輪に

着けてある

刺青による

個体識別

標示をして

ある

マイクロ

チップの

埋め込みを

してある

マイクロ

チップ以外の

ICタグによる

標示をして

ある

その他 所有者

明示は

していない

TOTAL 260 27.7 23.1 1.5 10.8 2.3 0.8 50.0

20代 20 30.0 30.0 10.0 20.0 10.0 0.0 45.0

30代 37 27.0 27.0 2.7 10.8 5.4 0.0 48.6

40代 41 36.6 22.0 0.0 14.6 0.0 0.0 39.0

50代 57 12.3 26.3 0.0 12.3 1.8 0.0 54.4

60代 58 41.4 19.0 1.7 8.6 1.7 0.0 48.3

70代 47 21.3 19.1 0.0 4.3 0.0 4.3 59.6

Q33 所有明示の実地について(MA)【ベース：現在犬猫各飼育＆所有明示認知者】

 : 猫※外猫（野良猫、地域猫）は除く [Q33(2)]
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Q33 所有明示の実地について(MA)【ベース：現在犬猫各飼育＆所有明示認知者】 : 犬 [Q33(1)]

＊年代 [BD1_7]

n=

首輪に

連絡先

等を記入

してある

連絡先

等を記入

した名札を

首輪に

着けてある

狂犬病

予防法の

「犬鑑札」や

「注射済票」

を首輪に

着けてある

刺青による

個体識別

標示をして

ある

マイクロ

チップの

埋め込みを

してある

マイクロ

チップ以外の

ICタグによる

標示をして

ある

その他 所有者

明示は

していない

TOTAL 475 28.2 29.7 32.8 2.1 25.7 1.9 0.6 26.9

20代 39 35.9 28.2 28.2 7.7 35.9 7.7 2.6 17.9

30代 66 28.8 28.8 36.4 6.1 31.8 1.5 0.0 21.2

40代 69 26.1 31.9 23.2 2.9 37.7 1.4 1.4 24.6

50代 103 19.4 26.2 28.2 0.0 26.2 2.9 0.0 31.1

60代 109 28.4 28.4 28.4 0.9 19.3 0.9 0.9 33.0

70代 89 36.0 34.8 50.6 0.0 14.6 0.0 0.0 24.7
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